1. Фірма збирається виробляти жіноче взуття, приблизна собівартість якої може бути визначена за кошторисом витрат на виробництво 10000 шт. виробів в рік (табл. 1).


Таблиця 1. - Кошторис витрат на виробництво 10000 шт. жіночого взуття.

	№ п / п
	Стаття витрат
	Витрати, тис. грн.

	
	
	1вар
	2 вар
	3 вар
	4 вар
	5 вар

	1
	Сировина і матеріали
	120
	110
	120
	110
	110

	2
	Заробітна плата виробничого персоналу
	290
	270
	260
	270
	280

	3
	Заробітна плата управлінського персоналу
	80
	60
	90
	60
	70

	4
	Амортизаційні відрахування
	20
	10
	20
	10
	10

	5
	Комунальні платежі
	90
	80
	90
	80
	80

	6
	Енергія і вода на технологічні потреби
	70
	60
	70
	60
	60

	7
	Інші накладні витрати
	80
	70
	60
	70
	70


Таблиця 2. - Динаміка продажів аналога у основного конкурента.

	
	Квартал звітного року

	
	I
	II
	III
	IV

	Обсяг реалізації, млн. грн.
	1,5
	2,0
	2,5
	3,5



Керівництво фірми не схильне до зайвому ризику в господарській діяльності, ймовірність втрати капіталу при реалізації тих чи інших заходів не повинно перевищувати 20%. Прийнятна величина ризику втрати капіталу для фірми не повинна перевищувати 20%, тобто ймовірність отримання прибутку не повинна бути нижче 80% і відповідає прибутковості виробництва, що дорівнює приблизно 15-18%.


Необхідно:

1 спроектувати орієнтовну ціну реалізації жіночого взуття, виходячи із собівартості її виготовлення і прийнятною для фірми величини прибутку;


2 визначити вид стратегії розвитку фірми з урахуванням етапу експлуатаційного циклу продукції, що випускається жіночого взуття. Динаміка розвитку аналогічних продуктів представлена в таблиці 2;


3 визначити точку окупності (вер-break-even point) по продукції, що випускається жіночого взуття;


4 розрахувати економічну ефективність виробництва жіночого взуття в перший рік роботи.

2. Фірма збирається виробляти жіноче взуття, приблизна собівартість якої може бути визначена за кошторисом витрат на виробництво 12000 шт. виробів в рік (табл. 1).


Таблиця 1. - Кошторис витрат на виробництво 12000 шт. жіночого взуття.

	№ п / п
	Стаття витрат
	Витрати, тис. грн.

	
	
	1вар
	2 вар
	3 вар
	4 вар
	5 вар

	1
	Сировина і матеріали
	120
	110
	120
	110
	110

	2
	Заробітна плата виробничого персоналу
	290
	270
	260
	270
	280

	3
	Заробітна плата управлінського персоналу
	80
	60
	90
	60
	70

	4
	Амортизаційні відрахування
	20
	10
	20
	10
	10

	5
	Комунальні платежі
	90
	80
	90
	80
	80

	6
	Енергія і вода на технологічні потреби
	70
	60
	70
	60
	60

	7
	Інші накладні витрати
	80
	70
	60
	70
	70


Таблиця 2. - Динаміка продажів аналога у основного конкурента.

	
	Квартал звітного року

	
	I
	II
	III
	IV

	Обсяг реалізації, млн. грн.
	2,5
	2,0
	3,5
	3,5



Керівництво фірми не схильне до зайвому ризику в господарській діяльності, ймовірність втрати капіталу при реалізації тих чи інших заходів не повинно перевищувати 20%. Прийнятна величина ризику втрати капіталу для фірми не повинна перевищувати 20%, тобто ймовірність отримання прибутку не повинна бути нижче 80% і відповідає прибутковості виробництва, що дорівнює приблизно 15-18%.


Необхідно:

1 спроектувати орієнтовну ціну реалізації жіночого взуття, виходячи із собівартості її виготовлення і прийнятною для фірми величини прибутку;


2 визначити вид стратегії розвитку фірми з урахуванням етапу експлуатаційного циклу продукції, що випускається жіночого взуття. Динаміка розвитку аналогічних продуктів представлена в таблиці 2;


3 визначити точку окупності (вер-break-even point) по продукції, що випускається жіночого взуття;


4 розрахувати економічну ефективність виробництва жіночого взуття в перший рік роботи.

. Фірма збирається виробляти жіноче взуття, приблизна собівартість якої може бути визначена за кошторисом витрат на виробництво 16000 шт. виробів в рік (табл. 1).


Таблиця 1. - Кошторис витрат на виробництво 16000 шт. жіночого взуття.

	№ п / п
	Стаття витрат
	Витрати, тис. грн.

	
	
	1вар
	2 вар
	3 вар
	4 вар
	5 вар

	1
	Сировина і матеріали
	130
	120
	120
	110
	110

	2
	Заробітна плата виробничого персоналу
	290
	270
	260
	270
	280

	3
	Заробітна плата управлінського персоналу
	80
	60
	90
	60
	70

	4
	Амортизаційні відрахування
	20
	10
	20
	10
	10

	5
	Комунальні платежі
	90
	80
	90
	80
	80

	6
	Енергія і вода на технологічні потреби
	70
	60
	70
	60
	60

	7
	Інші накладні витрати
	80
	70
	60
	70
	70


Таблиця 2. - Динаміка продажів аналога у основного конкурента.

	
	Квартал звітного року

	
	I
	II
	III
	IV

	Обсяг реалізації, млн. грн.
	2,5
	2,0
	3,5
	3,5



Керівництво фірми не схильне до зайвому ризику в господарській діяльності, ймовірність втрати капіталу при реалізації тих чи інших заходів не повинно перевищувати 20%. Прийнятна величина ризику втрати капіталу для фірми не повинна перевищувати 20%, тобто ймовірність отримання прибутку не повинна бути нижче 80% і відповідає прибутковості виробництва, що дорівнює приблизно 15-18%.


Необхідно:

1 спроектувати орієнтовну ціну реалізації жіночого взуття, виходячи із собівартості її виготовлення і прийнятною для фірми величини прибутку;


2 визначити вид стратегії розвитку фірми з урахуванням етапу експлуатаційного циклу продукції, що випускається жіночого взуття. Динаміка розвитку аналогічних продуктів представлена в таблиці 2;


3 визначити точку окупності (вер-break-even point) по продукції, що випускається жіночого взуття;


4 розрахувати економічну ефективність виробництва жіночого взуття в перший рік роботи.

1. Дерево рішень

Варіант 1

Для поліпшення конкурентних позицій на ринку топ-менеджмент фірми розглядає три можливих управлінських рішення:

1) зниження ціни;


2) збільшення витрат на рекламу;


3) розширення асортименту.


Передбачається три можливих сценарії розвитку навколишнього середовища: нормальний розвиток, поліпшення кон'юнктури і погіршення кон'юнктури. Дослідження ринку показали ймовірність настання різних сценаріїв (див. табл. 1). Залежно від відповідності певного варіанту рішення певним сценарієм очікується різна прибуток (млн. грн.) Див. табл. 1.


1 Побудуйте дерево рішень для розглянутих сценаріїв розвитку компанії.


2 Визначте і відзначте оптимальне управлінське рішення за критерієм очікуваної грошової віддачі (EMV). Обгрунтуйте вибір розрахунками.


Таблиця 1. - Очікуваний прибуток (млн. Грн.)

	варіанти рішень
	Сценарії

	
	А
	В
	З

	1. Зниження ціни
	5
	6
	4

	2. Збільшення витрат на рекламу
	3
	6
	2

	3. Розширення асортименту
	6
	3
	7

	Можливість надходження різних сценаріїв, %
	30
	45
	25


Варіант 2

Для поліпшення конкурентних позицій на ринку топ-менеджмент фірми розглядає три можливих управлінських рішення:

1) зниження ціни;


2) збільшення витрат на рекламу;


3) розширення асортименту.


Передбачається три можливих сценарії розвитку навколишнього середовища: нормальний розвиток, поліпшення кон'юнктури і погіршення кон'юнктури. Дослідження ринку показали ймовірність настання різних сценаріїв (див. табл. 1). Залежно від відповідності певного варіанту рішення певним сценарієм очікується різна прибуток (млн. грн.) Див. табл. 1.


1 Побудуйте дерево рішень для розглянутих сценаріїв розвитку компанії.


2 Визначте і відзначте оптимальне управлінське рішення за критерієм очікуваної грошової віддачі (EMV). Обгрунтуйте вибір розрахунками.


Таблиця 1. - Очікуваний прибуток (млн. Грн.)

	варіанти рішень
	Сценарії

	
	А
	В
	З

	1. Зниження ціни
	3
	5
	2

	2. Збільшення витрат на рекламу
	3
	6
	2

	3. Розширення асортименту
	3
	3
	2

	Можливість надходження різних сценаріїв, %
	30
	45
	25


Варіант 3

Для поліпшення конкурентних позицій на ринку топ-менеджмент фірми розглядає три можливих управлінських рішення:

1) зниження ціни;


2) збільшення витрат на рекламу;


3) розширення асортименту.


Передбачається три можливих сценарії розвитку навколишнього середовища: нормальний розвиток, поліпшення кон'юнктури і погіршення кон'юнктури. Дослідження ринку показали ймовірність настання різних сценаріїв (див. табл. 1). Залежно від відповідності певного варіанту рішення певним сценарієм очікується різна прибуток (млн. грн.) Див. табл. 1.


1 Побудуйте дерево рішень для розглянутих сценаріїв розвитку компанії.


2 Визначте і відзначте оптимальне управлінське рішення за критерієм очікуваної грошової віддачі (EMV). Обгрунтуйте вибір розрахунками.


Таблиця 1. - Очікуваний прибуток (млн. Грн.)

	варіанти рішень
	Сценарії

	
	А
	В
	З

	1. Зниження ціни
	5
	6
	4

	2. Збільшення витрат на рекламу
	3
	6
	2

	3. Розширення асортименту
	6
	3
	7

	Можливість надходження різних сценаріїв, %
	35
	40
	25


Варіант 4

Для поліпшення конкурентних позицій на ринку топ-менеджмент фірми розглядає три можливих управлінських рішення:

1) зниження ціни;


2) збільшення витрат на рекламу;


3) розширення асортименту.


Передбачається три можливих сценарії розвитку навколишнього середовища: нормальний розвиток, поліпшення кон'юнктури і погіршення кон'юнктури. Дослідження ринку показали ймовірність настання різних сценаріїв (див. табл. 1). Залежно від відповідності певного варіанту рішення певним сценарієм очікується різна прибуток (млн. грн.) Див. табл. 1.


1 Побудуйте дерево рішень для розглянутих сценаріїв розвитку компанії.


2 Визначте і відзначте оптимальне управлінське рішення за критерієм очікуваної грошової віддачі (EMV). Обгрунтуйте вибір розрахунками.


Таблиця 1. - Очікуваний прибуток (млн. Грн.)

	варіанти рішень
	Сценарії

	
	А
	В
	З

	1. Зниження ціни
	4
	6
	4

	2. Збільшення витрат на рекламу
	3
	6
	2

	3. Розширення асортименту
	6
	3
	7

	Можливість надходження різних сценаріїв, %
	25
	45
	30


Варіант 5

Для поліпшення конкурентних позицій на ринку топ-менеджмент фірми розглядає три можливих управлінських рішення:

1) зниження ціни;


2) збільшення витрат на рекламу;


3) розширення асортименту.


Передбачається три можливих сценарії розвитку навколишнього середовища: нормальний розвиток, поліпшення кон'юнктури і погіршення кон'юнктури. Дослідження ринку показали ймовірність настання різних сценаріїв (див. табл. 1). Залежно від відповідності певного варіанту рішення певним сценарієм очікується різна прибуток (млн. грн.) Див. табл. 1.


1 Побудуйте дерево рішень для розглянутих сценаріїв розвитку компанії.


2 Визначте і відзначте оптимальне управлінське рішення за критерієм очікуваної грошової віддачі (EMV). Обгрунтуйте вибір розрахунками.


Таблиця 1. - Очікуваний прибуток (млн. Грн.)

	варіанти рішень
	Сценарії

	
	А
	В
	З

	1. Зниження ціни
	6
	6
	4

	2. Збільшення витрат на рекламу
	4
	6
	2

	3. Розширення асортименту
	6
	3
	7

	Можливість надходження різних сценаріїв, %
	25
	45
	30


